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Олена Пасічнюк 
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Шановна пані Олено! 

 

На Ваш запит на публічну інформацію, зареєстрований в Міністерстві освіти і 

науки України 11.08.2021 № ЗПІ-О-1424/0-21, повідомляємо. 

Відповідно до частини третьої статті 1032 Бюджетного кодексу України освітня 

субвенція розподіляється між відповідними бюджетами на основі формули, яка 

розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері освіти, та затверджується Кабінетом Міністрів 

України. 

Формування обсягу освітньої субвенції для місцевих бюджетів на 2021 рік 

здійснюється відповідно до формули розподілу освітньої субвенції, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1088 «Про 

затвердження формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами» (зі 

змінами), з урахуванням змін в адміністративно-територіальному устрої України та 

відповідного перегляду коефіцієнтів приведення, в тому числі, розрахункової 

наповнюваності класів.  

Розрахунок та розподіл обсягу освітньої субвенції здійснюється за єдиними 

підходами для всіх адміністративно-територіальних одиниць з урахуванням 

принципу збалансованості та фінансових можливостей державного бюджету. 

Обсяг освітньої субвенції для бюджетів територіальних громад затверджений у 

додатку 5 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» та 

знаходиться у вільному доступі на офіційному вебсайті Верховної Ради України. Для 

бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади обсяг субвенції у 2021 

році складає 566 874,6 тис. грн. 

Водночас повідомляємо, що відповідно до пункту 12 Порядку та умов надання 

освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 14.01.2015 № 6 (із змінами), Казначейство 

двічі на місяць до 10 та до 25 числа перераховує субвенцію на рахунки місцевих 

бюджетів, відкриті в органах Казначейства, згідно з розписом державного бюджету. 

 

З повагою 

 

Генеральний директор                                                             Олександр ПИЖОВ 
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